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Základná škola, Školská 389, Sačurov


             Pohyb telesa
Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1. Sedíš v idúcom  aute. Si v pokoji vzhľadom na :

a) vodiča auta, v ktorom sedíš
b) vozovku
c) protiidúce auto
d) stromy okolo cesty
2.  Aký pohyb vykonáva hrot pera keď ním píšeš svoje meno? 
a) [image: image3.png]


krivočiary
b) priamočiary
c) otáčavý
d) rovnomerný
3. Ktorý, z uvedených pohybov je rovnomerný?
a) pohyb vody v prírodnom potôčiku
b) pohyb konca sekundovej ručičky na hodinkách
c) pohyb automobilu, keď vodič spozoroval červenú na semafore
d) pohyb lietadla pri pristávaní
4. Vodičovi namerala dopravná polícia rýchlosť 20 m/s. Povolená maximálna rýchlosť na tomto úseku cesty je 70 km/h. Prekročil vodič povolenú rýchlosť?

a) áno
b) nie
c) jeho rýchlosť bola presne na hranici povolenej rýchlosti
d) nedá sa určiť
5. Aká je rýchlosť zvuku, keď za 0,4 s prejde vzdialenosť 136 m?

a) 340 m/s
b) 54,4 m/s
c) 680 m/s
d) 340 km/h
6. Rozhodni, ktorá z týchto rýchlostí je najväčšia:

a) 20 m/s
b) 15 km/min
c) 72 km/h
d) 0.2 km/s
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Urči z grafov závislosti dráhy od času ako ďaleko od seba boli cyklista C a chodec CH o 10 sekúnd po štarte.

a) 40 m
b) 50 m
c) 10 m
d) 20m
8. Svetlo sa pohybuje rýchlosťou 300 miliónov metrov za sekundu vo vákuu.  Z aký čas sa dostane svetlo zo Slnka na Zem, ak vzdialenosť medzi  Slnkom a Zemou je približne 150 miliónov kilometrov?

a) 500 sekúnd
b) 0,5 hodín
c) 5 minút
d) 200 sekúnd
9. Lietadlo preletelo rovnomerným priamočiarym pohybom úsek dráhy rýchlosťou 720 km/h za 9 minút. Akú dráhu prešlo?

a) 108 km
b) 80 km
c) 120 km
d) 200 km
10. Chlapec sedí na sedačke zastavujúceho sa kolotoča. Ktoré tvrdenie o tejto situácii je celkom pravdivé?

a) chlapec je vzhľadom na sedačku v pokoji, vzhľadom na okolie vykonáva pohyb priamočiary, nerovnomerný
b) chlapec je vzhľadom na sedačku aj okolie v pohybe krivočiarom, nerovnomernom
c) chlapec  je vzhľadom na sedačku v pokoji, vzhľadom na okolie je v pohybe krivočiarom a nerovnomernom
d) chlapec je vzhľadom na sedačku v pokoji, vzhľadom na okolie kolotoča koná pohyb krivočiary, rovnomerný
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